
　　　　　　　令和３年度　学校評価アンケートの結果について

　今年度、保護者の皆様及び地域の皆様にご協力いただいた学校評価アンケートの結果です。

　回答数は２６７、回答率は66.9%です。ご協力ありがとうございました。

　A:十分達成されている　B:達成されている　C:あまり達成されていない　D:達成されていない　E：分からない （%）

回答数267、回答率66.9%　・昨年度の類似質問（下段） A B C D E

子供たちは、明るく、落ち着いて学校に通っていますか。 37 57 3.7 1.9 1.1

学校は、生徒が明るく、落ち着いたよい雰囲気になっていますか。 22 64 3.7 0 10

学校は、子供たちの興味関心を高める教育活動を推進していますか。 16 67 5.6 1.5 9

学校は、内容が理解できるように授業を工夫していますか。 13 54 10 0.7 22

学校は、子供たちに他者理解や思いやりの心を育てる教育を推進していますか。 18 58 7.5 0.7 12

学校は、生徒に他者理解や、思いやりの心を育てる教育をしていますか。 18 58 6.4 1.5 16

学校は、授業以外の教育に熱心ですか。 24 57 7.5 0.4 12

学校は、部活動などの教育活動にも熱心ですか。 35 53 6.4 0.7 4.9

学校は、ICT機器を活用した教育活動を推進していますか。 24 57 6 1.9 12

学校は、タブレット等ICT機器を活用した授業を積極的に行っていますか。 29 51 5.6 0.4 13

学校は、地域や渋谷区への誇りと愛着、プライドを育む学習を推進していますか。 21 54 7.5 0.7 17

子供たちは、コロナ禍においても安心して学習に取り組むことができましたか。 25 60 7.5 2.6 5.6

教職員は、子供一人一人をよく理解しようとしていますか。 26 59 7.1 0 7.5

教職員は、生徒のことをよく理解しようとしていますか。 30 51 7.9 1.5 10

学校は、子供や保護者の相談に学校全体で対応していますか。 22 51 4.9 1.5 20

教職員は、様々な事柄について、迅速に、誠意をもって対応していますか。 33 53 4.9 1.5 7.1

学校には教育に必要な施設・設備が整っていて、安全に対する配慮がされていますか。 13 59 13 3.7 12

学校には、教育に必要な施設・設備が整っていますか。 14 58 13 1.9 14

学校は、教育の方針を分かりやすく伝えていますか。 18 69 5.2 1.5 6

学校は、教育の方針や日々の教育活動について、家庭や地域にをわかりやすく伝えていますか。 21 66 4.9 1.1 6.7

学校は、家庭・地域の理解と協力を得て、教育活動を推進していますか。 18 69 1.9 0.4 10

学校は、家庭・地域の協力を得て、教育活動を推進していますか。 19 61 6 0.7 13

  今年度も学校評価アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。コロナ禍ということ
で、質問項目を昨年度と変更をしていますので、昨年度の類似質問を下段に記載しています。
  肯定的評価（十分達成されている、達成されている）が８０％以上になった質問は８項目となりまし
た。
　「明るく、落ち着いて学校に通っていますか。」は昨年度よりも８ポイント向上し、９割以上の評価
をいただきました。
　「学校は、子供たちの興味関心を高める教育活動を推進していますか。」は、今年度大幅に向上し、
８割以上の評価をいただきました。
　「子供たちは、コロナ禍においても安心して学習に取り組むことができましたか。」でも８割以上の
評価をいただきました。分散登校、オンライン授業とご家庭の協力があっての評価だと思っています。
　一方、「学校は、子供や保護者の相談に学校全体で対応していますか。」には、昨年の類似質問より
も１３ポイント下がる結果となりました。担任のみならず、学年、学校組織として一枚岩となって日々
の教育活動に対応していきます。
　皆様からいただいた、貴重なご意見を参考に改善を図るとともに、令和４年度の教育に活かすよう、
教職員一同努めて参ります。ご協力いただいた保護者・地域の皆様、ありがとうございました。

11

12

1

2

3

4

5

6

渋谷区立代々木中学校

7

8

9

10


